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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 4ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 25/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 290/2008 Α.Δ.Σ.

Σήμερα στις 19 Ιανουαρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 1869/15-01-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  15-01-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,
ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ,
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Οι κ.κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος, Τζανάκης Ιωάννης και Σταματόπουλος Γεώργιος απεχώρησαν
μετά το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης
Ο κ. Σαμαράς Γεώργιος  απεχώρησε στο 2ο θέμα ημερησίας διάταξης και προσήλθε στο 3ο

Ο κ. Περιμένης Γεώργιος απεχώρησε στο 1ο θέμα ημερησίας διάταξης

*Το 34ο θέμα της ημερησίας διάταξης προτάθηκε από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ.
Μπατσή Χρήστο να συζητηθεί τελευταίο και το Σώμα συμφώνησε ομόφωνα
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση
το 22ο θέμα ημερήσιας διάταξης που αφορά την συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 290/2008 Α.Δ.Σ. και
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη το υπ. αριθ. 2162/16-1-2009 έγγραφο του Δήμου στο οποίο αναφέρεται ότι:
«Με την υπ’ αρ. 290/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου, αποφασίστηκε η
δωρεάν παραχώρηση χρήσης Δημοτικού Ακινήτου – οικοπέδου που βρίσκεται στο Ο.Τ. 6 επί των
οδών Ήρας, Ναυσικάς και Κεφαλληνίας, έκτασης 1.137,72 τ.μ. στο Φιλανθρωπικό Ίδρυμα με την
επωνυμία «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΗΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑΜΑΤΗ & ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΦΕΙΑΔΑΚΗ»,
προκειμένου τούτο να ανεγείρει με δαπάνες του βρεφονηπιακό σταθμό και για μέγιστο χρονικό
διάστημα (99) ετών και πάντα σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Προκειμένου όμως να προχωρήσει η υλοποίηση της απόφασης του Δ.Σ., από μέρους του
Εθνικού Συμβουλίου Κληροδοτημάτων αναφέρθηκε ότι αύτη χρήζει συμπλήρωσης και ειδικότερα
στο εξής: «Η  ως άνω παραχώρηση δύναται να παραταθεί μετά από σχετική απόφαση του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου για ακόμη ενενήντα εννέα (99) έτη. Σε περίπτωση όμως
που θελήσει ο Δήμος Ιλίου να περιέλθει στη κυριότητά του, μετά τη παρέλευση των (99) ετών, το
ακίνητο που έχει ανεγερθεί με δαπάνες του Ιδρύματος,  οφείλει (  ο Δήμος Ιλίου)  να προβεί στην
αποζημίωση τούτου, μετά από σχετική εκτίμηση της αξίας του από  Σώμα Εκτιμητών Δημοσίου
χαρακτήρα.»
Κατά τα λοιπά ισχύει η ληφθείσα με αριθμό 290/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ως έχει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τη συμπλήρωση της με αριθμό 290/2008 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου
Ιλίου  η οποία έχει ως εξής : «Η  ως άνω παραχώρηση δύναται να παραταθεί μετά από σχετική
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου για ακόμη ενενήντα εννέα (99) έτη. Σε
περίπτωση όμως που θελήσει ο Δήμος Ιλίου να περιέλθει στη κυριότητά του, μετά τη παρέλευση
των (99) ετών, το ακίνητο που έχει ανεγερθεί με δαπάνες του Ιδρύματος, οφείλει ( ο Δήμος Ιλίου)
να προβεί στην αποζημίωση τούτου, μετά από σχετική εκτίμηση της αξίας του από  Σώμα
Εκτιμητών Δημοσίου χαρακτήρα.»
Κατά τα λοιπά ισχύει η ληφθείσα απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ως έχει.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

     ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


